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Během úvodního briefingu se generál Řehka seznámil se strukturou, hlavními úkoly,
vybavením a nasazením brigády na území České republiky i za hranicemi našeho státu.

Vojáci působili na Balkáně, v Afghánistánu, Litvě a Mali. Nyní jsou součástí Mnohonárodního
bojového uskupení na Slovensku (MN BG SVK) a připravují se na další rotaci. Dále drží hotovost v
sestavě sil rychlé reakce NRF (NATO Response Force) pro roky 2022 až 2024. Doma se podíleli
například na odstraňování následků povodní, ničivého tornáda a byli nasazeni během koronavirové
pandemie. „Brigáda rychlého nasazení dělá čest svému jménu. Posiluje východní křídlo Aliance na
Slovensku nebo působí v rámci sil rychlé reakce. Vojáci jsou připraveni okamžitě zasáhnout, doma i v
zahraničí,” zhodnotil generál Řehka.

Hlavní bojovou technikou brigády je kolové bojové vozidlo PANDUR II 8×8 CZ, které má brigáda v
bojové, velitelské, spojovací, ženijní, zdravotnické a průzkumné verzi. V následujících letech se
plánuje přezbrojení 44. lehkého motorizovaného praporu na kolová bojová vozidla.

V závěru si náčelník Generálního štábu prohlédl prostory kasáren, park techniky a logistické zázemí
jednotky.

Součástí 4. brigády rychlého nasazení je 41. mechanizovaný prapor, 42. mechanizovaný prapor
a 44. lehký motorizovaný prapor.
41. mechanizovaný prapor je v Žatci a v roce 2005 mu byl propůjčen historický název „gen.
Josefa Malého“. Prapor je určen především k plnění bojových a speciálních úkolů nejen při
bezprostředním ohrožení státu, ale i mimo území České republiky. Ve zvláštních případech
může plnit i úkoly nevojenského charakteru, např. při živelních pohromách. V roce 2000 z
rozkazu prezidenta republiky obdržel doplňující název „Svatováclavský“.
42. mechanizovaný prapor je v Táboře. Prapor je určen především k plnění bojových a
speciálních úkolů nejen při bezprostředním ohrožení státu, ale i mimo území České republiky.
Ve zvláštních případech může plnit i úkoly nevojenského charakteru, např. při živelních
pohromách.
44. lehký motorizovaný prapor je v Jindřichově Hradci. Prapor je předurčen k plnění úkolů v
operacích na území ČR nebo mimo a to samostatně nebo v rámci uskupení.
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